

Broj: 0203-2701/11

Ulcinj, 18.09.2020.godine

Na osnovu člana 21 Statuta Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, Upravni odbor je na 19. redovnoj sjednici održanoj dana 18.09.2020. godine, sa jednim glasom protiv, donio sljedeću:

## ODLUKU

I Usvajaju se Izmjene i dopune Atlas crnogorskih plaža i kupališta koje obuhvataju :

### 1. Ispravka tehničkih grešaka u tekstualnom dijelu Atlasa

- Kod kupališta **19A2 u Herceg Novom** (Bijela) u tekstualnom dijelu potrebno je dodati kat.parcele br.**754/2 i 2942 KO Bijela** (kat.parcela br.754/2 je upisana kao privatno vlasništvo Šerović Anke – svojina 1/1, dok je kat.parcela br.2942 novostvoreni dio morskog dobra i predstavlja plažu.
- Kod kupališta **19A3 u Herceg Novom** (Bijela) u tekstualnom dijelu dodati kat.parcelu br.754/2 i kat.parcelu br. 2942 KO Herceg Novi.
- Kod kupališta **5K u Baru** umjesto navedene kat.parcele br. 2115 KO Sutomore treba da stoji kat.parcela br. 2517/1 KO Sutomore
- Za kupališta u Budvi (Bečićka plaža ) i to: **12A, 12B, 12C, 12D, 12E, 13A, 13B, 13C, 13D, 13E, 13F, 14A, 14C, 14D, 14E, 14F1, 14F2, 14G, 15C, 15D, 15E, 15E1, 15F i 16A** umjesto navedene kat.parcele br.1448 KO Bečići treba da stoji kat.parcela br.1448/1, a za kupališta **15A i 15B** umjesto navedene kat.parcele br.1448 treba da stoje kat.parcele br.1448/1 i 1448/2 KO Bečići.

### 2. Za izmjenu – usklađivanje za kupalište 6G/6G1 i 6H u Ulcinju

- Umjesto investicionih kupališta 6G dužine 215 m i 6G1 dužine 188 m i 6H dužine 50 m treba da stoji investiciono kupalište **6G dužine 188 m** i javno porodično kupalište **6H dužine 77 m**, dok se briše kupalište **6G1**.

### 3. Za unošenje dodatnih sadržaja

- Kod kupališta **27L u Budvi** (Buljarica) –plažni bar pov. 8 m<sup>2</sup>
- Kod kupališta **19A u Kotoru** ( Žukovica) – plažni bar pov.12 m<sup>2</sup> sa terasom pov.10 m<sup>2</sup>

#### 4. Za promjenu pozicije plažnog mobilijara

- Kod kupališta **1F u Budvi (Jaz)** mijenja se skica, odnosno u grafičkom dijelu na način da se uz zapadno kupalište 1E ostavlja slobodnih 10 m nakon čega slijedi prostor od 29 m za plažni mobilijar i nakon istog 19 m slobodnog prostora.

#### 5. Ispravka u grafičkom i tekstualnom dijelu Atlasa – za kupalište 3A u Kotoru (Morinj):

- U grafičkom dijelu mijenja se zahvat kupališta (izostavlja se kat.parcela br.1182/2 KO Morinj) a u tekstualnom dijelu koriguje se dužina kupališta pa umjesto 100 m treba da stoji 80 m.

#### 6. Izmjena granice u grafičkom dijelu Atlasa i površina kupališta 14D u Herceg Novom (Meljine)

- U grafičkom dijelu kod kupališta **14D u Herceg Novom** mijenja se granica kupališta bez promjene dužine istog i površine istog, na način da umjesto navedene pov.730 m<sup>2</sup> treba da stoji pov.685 m<sup>2</sup>.

II Odluka stupa danom objavljivanja na web stranici Javnog preduzeća.



Predsjednik Upravnog odbora,

Xhaudet Cakuli